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Atos Legislativos
Ata da 2230ª Sessão Ordinária - Sucinta
Ata da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final
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ATA DA SEGUNDA MILÉSIMA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA
SESSÃO ORDINÁRIA DO QUADRAGÉSIMO SEXTO
PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às nove horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil e treze, no
Plenário desta Casa Legislativa, deu-se a segunda milésima ducentésima
trigésima Sessão Ordinária do quadragésimo sexto período Legislativo
da Sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima.
Havendo quorum regimental, a Senhora Presidente em exercício,
Deputada Aurelina Medeiros, declarou aberta a Sessão, convidando o
Senhor Deputado Gabriel Picanço para atuar como Primeiro Secretário
Ad hoc. Em seguida, solicitou ao Senhor Segundo Secretário, Deputado
Coronel Chagas proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que foi
lida e aprovada na íntegra. Prosseguindo, solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário, Deputado Coronel Chagas, proceder à leitura do
Expediente. RECEBIDO DOS DEPUTADOS: Requerimento n°001/
13, de 21/08/13, da Comissão Especial Interna, criada por meio da
Resolução n°020/13, requerendo prorrogação de prazo por igual
período desta Comissão. EXTERNOS: Ofício n° 2791/2013, de 21/
08/2013, da Secretária de Estado de Saúde, em resposta ao Ofício/S.L/
PRES./n°192/13, informando a impossibilidade de participar da
Audiência Pública do dia 22 de agosto de 2013. Ofício n° 609/13, de
20/08/13, da Caixa Econômica Federal, notificando o crédito de
recursos financeiros, sob bloqueio. Ofício n° 610/13, de 20/08/13, da
Caixa Econômica Federal, notificando o crédito de recursos
financeiros, sob bloqueio. Comunicado n° AL125854/2013, de 09/08/
2013, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação,
informamos liberação de recursos financeiros destinados á Secretaria
de Educação Cultura e Desporto. Comunicado n° AL125855/13, de
09/08/13, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação,
informamos liberação de recursos financeiros destinados á Secretaria
de Educação Cultura e Desporto. Comunicado n° AL125856/13, de
09/08/13, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação,
informamos liberação de recursos financeiros destinados à Escola
Estadual Barão de Parima. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve
orador. Em seguida, a Senhora Presidente, atendendo ao Requerimento
nº 37/13, aprovado anteriormente, transformou a Sessão Plenária em
Comissão Geral, para realização de Audiência Pública com os
movimentos sociais. Após ter alcançado a finalidade da Comissão
Geral, o Senhor Presidente, Deputado Chico Guerra, agradeceu a
presença de todos. Em seguida, retomou a Sessão Ordinária na fase em
que se encontravam os trabalhos. ORDEM DO DIA: Não houve.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. E, não havendo mais nada a
tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando
outra para o dia 27, à hora regimental. Estiveram presentes os Senhores
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Deputados: Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, Chicão da
Silveira, Chico Guerra, Coronel Chagas, Dhiego Coelho, Erci
de Moraes, Flamarion Portela, Gabriel Picanço, Ivo Som,
Joaquim Ruiz, Marcelo Natanael, e Soldado Sampaio.
Aprovada em: 27/08/13

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA,

REALIZADA DIA 02 DE JULHO DE 2013.
Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e treze,

às dezessete horas e cinquenta e três minutos, na Sala de reuniões,
nos altos do Plenário Deputada Noêmia Bastos Amazonas, desta
Casa Legislativa, sito a Praça do Centro Cívico, 202, reuniu-se,
extraordinariamente,  a  Comissão de Const i tuição,  Just iça e
Redação Final, sob a Presidência do Senhor Deputado Ionilson
Sampaio ,  Pres idente  des ta  Comissão ,  com a  presença  dos
Senhores Deputados,  Membros Titulares,  Flamarion Portela,
Aure l ina  Medei ros ,  Chicão  da  S i lve i ra  e  Corone l  Chagas .
Abertura:  Havendo quorum  regimental, o Senhor Presidente,
ao declarar  aberta  a  Reunião,  sol ic i tou ao Secretár io  desta
Comissão proceder  à  le i tura  da  Ata  da  reunião anter ior.  A
requer imento  do  Senhor  Deputado  Chicão  da  S i lve i ra ,  fo i
dispensada a leitura da Ata, tendo em vista a distribuição de
cópias,  com antecedência,  a todos os membros da Comissão
para conhecimento do seu teor. Logo após, o Senhor Presidente
colocou a Ata em discussão. Não havendo nenhuma retificação
por parte dos Membros, submeteu-a à votação, sendo aprovada
por  unanimidade  dos  Senhores  Membros  da  Comissão .
Expediente: Dando continuidade à reunião, o Senhor Presidente
cons ta tou  em pauta  a  Mensagem Governamental  de  Veto
n.º 031/13, que, Veta parcialmente o Projeto de Lei n.º 030/12,
de autoria do Deputado Brito Bezerra, que “Estabelece normas
referentes às  prát icas comerciais  e  bancárias  que envolvam
negativa de outorga de crédito ao consumidor”;  Projeto de
Resolução n.º 002/13, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe
sobre a indicação de membros nos Conselhos de Deliberação
Coletiva, e dá outras providências”, com apenso do Projeto de
Resolução  Legis la t iva  n . º  010/12 ,  de  au tor ia  do  Deputado
Flamarion Porte la ;  e  Projeto de Resolução n.º  008/13 ,  de
au tor ia  da  Mesa  Di re tora ,  que  “Al te ra  o  Anexo  Único  da
Resolução  Legis la t iva  n . º  007/12  que  a l te rou  a  Resolução
Legis la t iva  n . º  020/09,  que f ixou a  Verba de Gabinete  dos
Parlamentares, e dá outras providências”. O Senhor Presidente,
no uso de suas atribuições legais, designou o Senhor Deputado
Flamar ion  Por te la ,  para  re la ta r  o  Pro je to  de  Reso lução
Legislativa n.º 008/13, e a Deputada Aurelina Medeiros, para
relatar a Mensagem Governamental de Veto n.º 031/13 e Projeto
de  Reso lução  n . º  002/13 .  Após  as  des ignações ,  o  Senhor
Presidente suspendeu a reunião pelo tempo necessário para que
os Senhores Relatores emitissem os pareceres. Após o tempo
estipulado, reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente constatou
na  mesa  dos  t raba lhos  as  Propos ições  com os  respec t ivos
Pareceres, os quais incluiu-as na ordem do dia da Comissão.
Ordem do Dia:  1)  Mensagem Governamental de Veto n.º
031/13 .  Re la tora ,  Deputada  Aure l ina  Medei ros .  Parecer
Favorável ao Veto Parcial. Não houve discussão. Submetido à
votação ,   o  Parecer  da  Senhora  Rela tora  fo i  aprovado  na
Comissão.  2)  Projeto de Resolução Legislativa n.º 002/13 .
Relatora, Deputada Aurelina Medeiros. Parecer Favorável ao
Veto Parcial.  Não houve discussão. Submetido à votação,  o
Parecer da Senhora Relatora foi aprovado na Comissão.  03)
Projeto  de  Resolução  Legis lat iva  n . º  008/13 .  Re la tor ,
Deputado Flamarion Portela.  Parecer Favorável.   Não houve
discussão. Submetido à votação,  o Parecer do Senhor Relator
fo i  aprovado  na  Comissão .  Encerramento:  O  Senhor
Presidente, após deliberação da Matéria, encerrou a reunião às
dezessete horas e cinquenta e nove minutos. E, para constar, eu,
Francisco Alves Gomes, Secretário, lavrei a presente Ata que,
após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e
encaminhada à publicação.

Ionilson Sampaio
Presidente da Comissão.
Aprovada em: 01/08/13


